
PROGRAM PRAKTYK ZAWODOWYCH
DLA KIERUNKU PROJEKTOWANIE MEBLI
Na Wydziale Technologii Drewna na kierunku Projektowanie Mebli obowiązują dwie praktyki realizowane na I stopniu studiów zapisane w planie studiów jako:

· praktyka – rysunek (min. 2 tygodnie) – 4 semestr,

· praktyka – konstrukcje i technologie (min. 2 tygodnie) – 6 semestr,
oraz praktyka realizowana na II stopniu studiów na 1 semestrze.

Praktyki studenckie mogą przyjąć formę zajęć praktycznych, terenowych, pobytów w krajowych lub zagranicznych instytucjach publicznych i niepublicznych, w zakładach przemysłowych, których charakter działań związany jest z kierunkiem odbywanych studiów. Praktyka zawodowa może być realizowana także w jednostkach organizacyjnych UP, laboratoriach, oraz w ramach działalności uczelnianych Kół Naukowych. Studenci mogą także realizować praktyki w ramach podpisanych z instytucjami prywatnymi umów o pracę lub odbytego w nich wolontariatu.
1. Praktyki realizowane na I stopniu studiów
1.1. Praktyka – rysunek 

Praktyka ta obowiązuje studentów II roku studiów i ukierunkowana jest na zagadnienia związane z rysunkiem. W dzienniku praktyk należy przedstawić następujące zagadnienia:

· charakterystykę zakładu pracy, w którym realizowana jest praktyka,
· efekty pracy, w postaci rysunków wykonanych w zadanej technice potwierdzające umiejętności kształtowania formy, architektury mebli i przedmiotów wyposażenia wnętrz.
1.2. Praktyka – konstrukcje i technologie
Praktyka ta obowiązuje studentów III roku studiów i ukierunkowana jest na zagadnienia konstrukcyjno-technologiczne. W dzienniku praktyk należy przedstawić następujące zagadnienia:

· charakterystykę zakładu pracy, w którym realizowana jest praktyka.
· dokumentacje w formie rysunków, zdjęć, opisów, modeli, filmów itp. wykonaną w zadanej technice potwierdzającą umiejętności konstrukcyjno-technologiczne kształtowania formy mebla i wyposażenia wnętrz w zakresie ergonomii, konstrukcji, technologii i procesów produkcji.
2. Praktyka realizowana na II stopniu studiów
W dzienniku praktyk należy opracować następujące zagadnienia:

· charakterystykę zakładu pracy, w którym realizowana jest praktyka.
· efekty pracy, w postaci rysunków, zdjęć, opisów, modeli, filmów wykonanych w odpowiedniej technice potwierdzające umiejętności zarówno kształtowania formy jak i konstrukcyjno-technologiczne w zakresie określonym przez program studiów.
