PROGRAM PRAKTYK ZAWODOWYCH DLA KIERUNKU INŻYNIERIA BIOTWORZYW
Na Wydziale Technologii Drewna na kierunku INŻYNIERIA BIOTWORZYW obowiązują praktyki zawodowe, które realizowane są przez studentów studiów stacjonarnych I stopnia, odpowiednio w semestrze 4 i 6, określone w planie studiów jako:

· praktyka I,

· praktyka II.

Czas trwania praktyk określają plany studiów. Student realizujący praktyki może je odbyć w fabrykach i zakładach produkcyjnych zwanych dalej Podmiotem, których profil działalności związany jest z przetwarzaniem rozmaitych surowców w tym w szczególności drewna oraz surowców pochodzenia roślinnego, celem pozyskania nowych materiałów. Miejscem praktyk mogą być także laboratoria zajmujące się badaniem nowych produktów lub substratów do ich produkcji, opracowywaniem nowych technologii oraz ich wdrażaniem do praktyki. Wybór podmiotu, w którym będzie realizowana praktyka powinien zapewniać osiągniecie efektów kształcenia dla kierunku Inżynieria Biotworzyw.

Praktyka I
Praktyka ta obowiązuje studentów II roku studiów (4 semestr). Ma ona charakter poznawczy, celem zaznajomienia się z rynkiem biotworzyw, ich produkcją, modyfikacją istniejących dotąd procesów i opracowaniem zupełnie nowych technologii ich produkcji. 
W trakcie trwania praktyk, studenci powinni zapoznać się z parkiem maszynowym, technologiami stosowanymi w miejscu ich realizacji, obowiązującym systemem zarządzania, gospodarką surowcami wyjściowymi oraz sposobem zagospodarowania odpadów poprodukcyjnych. 

Praktyka II
Praktyka ta obowiązuje studentów III roku studiów (6 semestr), natomiast sposób jej realizacji zależny jest od rodzaju działalności prowadzonej przez zakład organizujący praktyki. 
Dokumentację potwierdzającą realizację praktyk stanowi dziennik praktyk, w którym należy podać Podmiot, w którym realizowana była praktyka, termin jej odbycia, charakterystykę czynności wykonywanych w trakcie trwania praktyk oraz syntetyczną opinię opiekuna praktyk nadzorującego ich przebieg po stronie Podmiotu. Jednocześnie należy załączyć sprawozdanie z przebiegu praktyki, w którym student streszcza jej przebieg, określając zarazem efekty kształcenia wyszczególnione w sylabusie przedmiotu, które uzyskano w trakcie realizacji praktyki.

Wytyczne do sporządzenia Sprawozdania z przebiegu praktyk
Praktyka I i II. 
Dokumentację realizacji praktyk stanowi dziennik praktyk. Sprawozdanie z przebiegu praktyk powinno zawierać ogólną charakterystykę Podmiotu, w którym realizowana jest praktyka, opisać efekty kształcenia wyszczególnione w sylabusie przedmiotu w formie opisu zrealizowanych metod dydaktycznych oraz uzyskanych efektów pracy. Do metod dydaktycznych zalicza się nie ograniczając do wymienionych: pokaz, wykład, ćwiczenie, instruktarz, szkolenie, dyskusję, pracę z dokumentacją a także pomiar, natomiast efekty pracy studentów mogą być przedstawiane w formie notatki, modelu, fotografii czy tez rysunku. Efekty kształcenia w zakresie wiedzy mogą zostać osiągnięte poprzez scharakteryzowanie głównego procesu technologicznego (maszyny, substraty, prowadzone czynności) związanego z profilem działalności Podmiotu lub jednego z produkowanych przez Podmiot produktów, z którym student odbywający praktyki miał bezpośredni kontakt (pracował, opisywał, testował, modyfikował). Jeśli praktyki prowadzone były w laboratorium, efekty kształcenia w zakresie wiedzy mogą zostać osiągnięte poprzez scharakteryzowanie odpowiednich technik i metod badawczych oraz ich modyfikacji z podaniem informacji dotyczących stosowanej aparatury oraz innego sprzętu laboratoryjnego. Efekty kształcenia w zakresie umiejętności mogą zostać osiągnięte m.in. poprzez przeprowadzenie analizy SWOT przez osoby pracujące w laboratoriach, opisującej mocne (Strengths) i słabe (Weaknesses) strony stosowanego procesu technologicznego/wykorzystywanej metody analitycznej, wraz z podaniem szans (Opportunities) na korzystną zmianę np. pojawiających się nieprawidłowości a także zagrożeń (Threats) związanych z brakiem zmian na korzystne lub dalszym pogarszaniem się procesu. Efekty kształcenia w zakresie kompetencji społecznych mogą zostać osiągnięte np. przez opisanie zagrożeń i wynikających z nich skutków, mogących wystąpić na stanowisku pracy – na podstawie szkolenia BHP.

